

અમદાવાદ-ઉદ્દેપુર ને.હા.નં-૮ આડેઘડ અપાયેલ ડાયવર્ઝન અકસ્માત ઝોન બની રહેતા રાજેન્દ્ર ચોકડી પર ચક્કાજામ

દિલ્હીથી મુંબઈને જોડતો, અમદાવાદ-ઉદ્દેપુર ને.હા.નં-૮ સિક્કસેલન બનાવવાનું કામકાજ પુરજોશમાં ચાલી રહ્યું છે પરંતુ ઇાઈવે ઓથોરિટી દ્વારા આડેઘડ ડાયવર્ઝન આપવામાં આવતા મળી રહ્યો છે.



ગમખવાર અકસ્માતમાં નોંધપાત્ર વધારો થવાની સાથે અનેક નિર્દોષ વાહનચાલકો અને રાહદારીઓ મોતને ભેટતા પ્રવર્તી રહ્યો છે દેવદિવાળીના દિવસે દાવલી પાટિયા નજીક ડાયવર્ઝન પગલે ટ્રક-કન્ટેનર ચાલક અને રીક્ષા ચાલક ગફલત ખાઈ જતા ગમખવાર અકસ્માતમાં ૪ લોકોએ જીવ ગુમાવવો પડતા સતત થતા અકસ્માતમાં નાની-મોટી ઈજાઓ પહોંચતા લોકોમાં ભારે રોષ જોવા

મોડાસા રૂરલ પોલીસે ભાવનગરના બે લબરમૂછિયા યુવાનોને કારમાં વિદેશી દારૂની ખેપ મારતા દબોચ્યા

મેઘરજ, તા. ૧૫ ગાંધીના ગુજરાતમાં દારૂબંધી કક્ત કાગળ પર જ દારૂની ખેપ મારતા ઝડપાઈ જેલની હવા ખાઈ ચુક્યા છે. મોડાસા રૂરલ પોલીસે કરી બંને શખ્સો વિરુદ્ધ પ્રોહિબિશન એક્ટ હેઠળ ગુન્હો નોંધી જેલના સળિયા પાછળ



અમલવારી બની રહી છે. દારૂબંધીનો ફાયદો ઉઠાવી બુટલેગરો સ્થાનિક પોલીસના નાક નીચે વિદેશી દારૂનો વેપલો કરી દારૂના શોષીનો પાસેથી મનકાવે તેટલા રૂપિયા ખંખેરી રહ્યા છે. વિદેશી દારૂનો વેપલો કરી બુટલેગરો એશોઆરામની જીદગી દાદાગીરી સાથે રોક જમાવી જીવતા હોવાથી કેટલાક લબરમૂછિયા યુવકો પણ નશાના કારોબારમાં ઝડપથી નાણાં કમાવવા લલચાઈ રહ્યા છે. છેલ્લા કેટલાક સમયથી પોલીસતંત્રના હાથે અનેક લબરમૂછિયા યુવકો રાજેન્દ્રનગર ચોકડી નજીકથી રાજસ્થાન તરફથી આવતી ઈન્ડિકા વિસ્ટા કાર (ગાડી.નં. જીજે.૦૪.બીઈ.૩૫૨૮)માંથી દારૂની બોટલો નંગ-૮૬ કી. ૩.૪૮૦૦૦નો જથ્થો જમ કરી અજય શંકરભાઈ પરમાર અને સિદ્ધાંત સતિષભાઈ પરમાર (બંને રહે. તિલકનગર નજીક, ભાવનગર)ને ઝડપી પાડી બંને શખ્સો પાસેથી ઝડપાયેલ મોબાઈલ નંગ-૨ કી. ૩.૨૫૦૦/ , રોકડ રકમ-૨૨૦૦ તથા કારની કી. ૩.૧૦૦૦૦૦/ મળી કુલ રૂ. ૧૫૨૦૦૦/ નો મુદ્દામાલ જમ



મહેસાણા દૂધસાગર ડેરીના સ્થાપક સ્વ. માનસિંહભાઈ પટેલની ૧૦૧મી જન્મ શતાબ્દી સમારોહ સહયોગના ઉપક્રમે મહેસાણા દૂધસાગર ડેરી હોલ ખાતે યોજાયો હતો. આ સમારંભમાં માનસિંહભાઈ પટેલ વિશેની ડોક્યુમેન્ટરી ફિલ્મનું પરથીભાઈ ભટ્ટોળના હસ્તે કેસેટનું વિમોચન કર્યું હતુ તે પ્રસંગની તસ્વીરમાં રાજ્યના પૂર્વ ચીફ સેક્રેટરી પી.કે. લહેરી, વરિષ્ઠ પત્રકાર હરિભાઈ દેસાઈ, પદ્મશ્રી દેવેન્દ્રભાઈ પટેલ મણીભાઈ પટેલ, વિપુલભાઈ ચૌધરી, દૂધસાગર ડેરી અધ્યક્ષ આશાબેન ઠાકોર, ઉપાધ્યક્ષ માંચંજીભાઈ ચૌધરી, સહયોગના ચેરમેન ભરતભાઈ નજરે પડે છે.

બનાસ ડેરી કર્મચારી મંડળી કામગીરીમાં જિલ્લામાં પ્રથમ ક્રમે

પાલનપુર, તા. ૧૫ અશિયાની સૌથી મોટી ડેરી બનાસ ડેરી કે જે જિલ્લાના સાડા ચાર લાખ દૂધ ઉત્પાદકો સાથે સંકળાયેલી છે. છેલ્લા ચાર વર્ષમાં જેનું ટર્ન ઓવર ૪૫૦૦ કરોડથી વધીને ૧૧૦૦૦ કરોડે પહોંચ્યું છે. એવી દેશ-દુનિયામાં નામકિંટ ડેરી બનાસ ડેરીના કર્મચારીઓની શાખ અને પુરવઠા ગ્રાહક સહકારી મંડળી પ્રથમ સ્થાને આવતા બનાસકાંઠા જિલ્લા સહકારી સંઘ દ્વારા થતા ખાતે આયોજિત અભિભારત સહકાર સમાહ ઉજવણી સમારોહમાં સંઘના ચેરમેન અણદાભાઈ પટેલના વરદ હસ્તે શિલ્ડ અને પ્રશસ્તિ પત્ર એનાયત કરવામાં આવ્યા હતા. પાલનપુર ખાતે વિવિધ જગ્યાએ અમૂલ પાર્લરો, જીવનજરૂરી ચીજવસ્તુઓના બે મોલ અને છૂટક દૂધ વિતરણની વ્યવસ્થા ઉપરાંત મંડળી તેના કર્મચારીઓને પણ ૪ લાખથી લઈ ૧૦ લાખ સુધીનો લોન આપી રહી છે. ૧૪૫ કરોડનો વેપાર ધરાવતી મંડળી પાસે ૬૧૧ લાખની સભાસદ બન્યો, ૬૩૭ લાખની ફરજિયાત

યાત્રાધામ અંબાજીથી કલવાણા ભૈરવદાદા પદયાત્રા સંઘનો શુભારંભ



અંબાજી ગુજરાતના સુપ્રસિદ્ધ યાત્રાધામ અંબાજી ખાતે ભારત ભર માંથી પગપાળા યાત્રાળુ ઓ મોં અંબે ના દર્શને સંઘો અને રથ સાથે આવે છે આવી જ રીતે અંબાજીના સમસ્ત મેવાડ બ્રાહ્મણ સમાજ મંડળ દ્વારા યાત્રાધામ અંબાજી થી રાજસ્થાન કલવાણા ભૈરવદાદાનો ચાલતો સંઘ નીકાળવામાં આવે છે. અને આ સંઘમાં યાત્રાધામ અંબાજીના સમસ્ત મેવાડ બ્રાહ્મણ સમાજના ઘણા બધા શ્રાદ્ધાળુઓ જોડાય છે આજ રોજ વહેલી સવારે રથને શણગાર કરી અને ભૈરવદાદાની આરતી કરી અને પ્રસાદ વિતરણ કરી અને સમસ્ત નગરજનો દ્વારા આરાધ્ય દેવ ભૈરવદાદાનું ધ્યાન ધરી સંઘનો શુભારંભ કરાયો હતો. આ સંઘ રાજેન્દ્ર નગર સોસાયટીમાં દશમાતાના મંદિરેથી લઈને અંબાજીના મુખ્ય માર્ગો પર ફરી અને રાજસ્થાન જવાના માર્ગો પર વળ્યો હતો આ સંઘ અંબાજી થી રાજસ્થાનના કલવાણા ગામે ભૈરવદાદાના મંદિર સુધી પહોંચતા લગભગ ત્રણ દિવસ લાગે છે અને એ યાત્રાધામ અંબાજીથી કલવાણા લગભગ એકસો પંચાસ કિ.મી મીટરની દૂરી પર છે અંબાજીના સમસ્ત મેવાડ બ્રાહ્મણ સમાજ દ્વારા આ સંઘ નીકાળવામાં આવ્યો હતો.

ઘોડીયાલમાં પાંચમા તબક્કાનો સેવાસેતુ કાર્યક્રમ યોજાયો



વડગામ, વડગામ તાલુકાના ઘોડીયાલ ગામમાં પ્રાન્ત કક્ષાનો પાંચમા તબક્કાનો સેવા સેતુ કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. જેમાં સરકાર ની વિવિધ સેવાઓ નો લાભ ઘોડીયાલ, જલોતરા, કરનાળા, સબલપુર, યુવર, મુમનવાસ, ધોરી, મોતીપુરા સહીત ૧૮ ગામોના લોકો સેવા સેતુ કાર્યક્રમ નો લાભ લીધો હતો. વહીવટી તંત્ર દ્વારા સ્થળ ઉપરજ લોકોને આવકના દાખલા, જાતિના દાખલા કિમીનલ, ડોમીસાઈલ સહીતના દાખલા તેમજ પેન્શન યોજના, વિધવા સહાય, મા-અમૃતમ યોજનાના કાર્ડ સહીતની કામગીરી સ્થળ ઉપર કરીને લોકોને મદદરૂપ બન્યા હતા. આ સેવાસેતુ કાર્યક્રમમાં જિલ્લા પંચાયત સદસ્ય અશ્વિન સક્સેના, તાલુકા પંચાયત સદસ્ય રમીલાબેન લક્ષ્મણભાઈ ગુર્જર, વડગામ તાલુકા ભાજપ મહામંત્રી રામજીભાઈ બેરા, વડગામ મામલતદાર આર. સી. ઠાકોર, નાયબ પુરવઠા મામલતદાર સતીષભાઈ પંડ્યા, તાલુકા વિકાસ અધિકારી એ. એચ. પરમાર, ઘોડીયાલ સરપંચ મંજુલાબેન મહેન્દ્રભાઈ પંચાલ, કરનાળા સરપંચ નયુભાઈ ચૌધરી, વણસોલ

સાબરકાંઠા કિસાન સભા દ્વારા આવેદનપત્ર અપાયું

હિંમતનગર, તા. ૧૫ સાબરકાંઠા જિલ્લામાં આવેલી દૂધ મંડળીઓના કર્મચારીઓ ભારેમાસ કામ કરે છે અને તેમને કામના પ્રમાણમાં નહીવત વેતન આપવામાં આવે છે. જેથી આ કર્મચારીઓને સાબરકાંઠાની કર્મચારીઓ સમક્ષ ઘણીને તેમને ગોચ પગાર આપવો જોઈએ તથા વર્ષોથી રજીસ્ટર્ડ મંડળીઓનું સંઘના સભાસદ બનાવવા જોઈએ જે અંગે શુક્રવારે હિંમતનગરના રામજી સમર્થ ધર્મશાળા ખાતે યોજાયેલ બેઠક બાદ કલેક્ટરને આવેદનપત્ર આપવામાં આવ્યું હતું.

કિસાનસભા દ્વારા અપાયેલા આ આવેદનપત્રમાં દિનેશભાઈ પરમારે કરેલા ઉલ્લેખ મુજબ જિલ્લામાં આવેલી દૂધ મંડળીઓના કર્મચારીઓને સાબરકાંઠાની કર્મચારીઓની સમક્ષ ગણવા જોઈએ કારણ કે ગામડાઓની આ ડેરીઓનો વહીવટ સાબરકાંઠા કરે છે.

સરકારે સાબરકાંઠાની જે મંડળીઓને રજીસ્ટર્ડ કરી છે તે મંડળીઓને સાબરકાંઠાની સભાસદ બનાવવા જોઈએ. છેલ્લા ૩૦ વર્ષથી અને મંડળીઓ રજીસ્ટર્ડ હોવા છતાં તેમને સાબરકાંઠાને સભાસદ બનાવ્યા નથી. જેથી આગામી દિવો સામાં સાબરકાંઠા કિસાનસભા દ્વારા આંદોલન કરવાની ચિમકી ઉચ્ચારવામાં આવી હતી. બેઠક પૂર્ણ થયા બાદ કિસાનસભાના હોદ્દેદારોએ જિલ્લા કલેક્ટરને આવેદનપત્ર આપી સત્વરે ઘટતી કાર્યવાહી કરવાની માંગ ઉચ્ચારી છે.

ડીસામાં એકલવ્ય ગ્રુપ દ્વારા દિવ્યાંગ ભવન ખાતે બીરસા મુંડાની જન્મ જયંતીની ઉજવણી

બિરસા મુંડાએ અંગ્રેજ સેનાને હંફાવી હતી... : ખેડૂતો પાસેથી લગાન વસૂલતા અંગ્રેજો સામે લડત ચલાવી હતી : એકલવ્ય ગ્રુપ દ્વારા દિવ્યાંગ ભવન ખાતેના ભાળકો સાથે કેક કાપીને ઉજવણી કરવામાં આવી હતી



ડીસા બિરસા મુંડા એક એવી શખસિયત છે કે જેણે માત્ર ૨૬ વર્ષની ઉંમરમાં પોતાનો જીવ ગુમાવી દીધો હતો પરંતુ આટલી નાની ઉંમરમાં પણ બિરસા મુંડાએ અંગ્રેજો સામે લગાન માટે લડાઈ ચલાવી અંગ્રેજોના નાકમાં દમ લાવી દીધો હતો. આજે બિરસા મુંડાનો જન્મ દિવસ છે રાંચીમાં એક ગરીબ પરિવારમાં જન્મેલા બિરસા મુંડાએ તે સમયે અંગ્રેજો દ્વારા ખેડૂતો પર લગાવવામાં આવેલી લગાન દૂર કરવા માટે આદિવાસી લોકો સાથે મળીને મજબૂત લડત ચલાવી હતી અને તીર કામદા વડે ડીસામાં કાર્યરત એકલવ્ય ગ્રુપ દ્વારા ડીસાના દિવ્યાંગ ભવનમાં બિરસા મુંડાના જન્મ દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. અને દિવ્યાંગ ભવનના દિવ્યાંગ ભાળકો સાથે કેક કાપીને ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. ભારત દેશ યોધાઓનો દેશ છે પરંતુ ઈતિહાસના પરામાં બિરસા મુંડા જેવા અનેક યોધાઓ ભૂલતા જઈ રહ્યા છે ત્યારે આવા યોધાઓના ઈતિહાસને ભારતના શિક્ષણમાં સ્થાન આપવામાં આવે તો ભારતની આવનારી પેઢીને પણ ભારતના સપૂતોના પરાક્રમની સમજણ મળી શકે.

પાલનપુરમાં કોંગ્રેસ દ્વારા જનવેદના આંદોલન : રેલી અને સભા યોજી ભાજપ સામે વિરોધ નોંધાવ્યો

બનાસકાંઠા જિલ્લા કોંગ્રેસ દ્વારા બુધવારે પાલનપુરમાં જન વેદના આંદોલન અંતર્ગત જાહેર સભા કરી ભાજપ સરકાર સામે વિરોધ કરવામાં આવ્યો હતો. ત્યારબાદ રેલી યોજવામાં આવી હતી. જેમાં કોંગ્રેસ અગ્રણીઓ અને કાર્યકરો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. બનાસકાંઠા જિલ્લા કોંગ્રેસ દ્વારા બુધવારે પાલનપુરમાં જન વેદના આંદોલન અંતર્ગત કોઝી વિસ્તારમાં જાહેર સભા યોજવામાં આવી હતી. જેમાં કોંગ્રેસના હોદ્દેદારો અને કાર્યકરો હાજર રહી ભાજપ સરકાર વિરુદ્ધ સુનોચ્યારો બોલી વિરોધ નોંધાવ્યો હતો. તેમજ ડુંગળીના હાર પહેરી ગેસની બોટલની પ્રતિકૃતિ સાથે



દેસાઈ, જિલ્લા પંચાયત પ્રમુખ પિનાબેન ધાડીયા, લક્ષ્મીબેન કરંણ સહીત મોટી સંખ્યામાં કોંગ્રેસ આગેવાનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. દિલ્હીગેટ સુધી રેલી યોજવામાં આવી હતી. જેમાં વિરમગામના ધારાસભ્ય લાખાભાઈ ભરવાડ, જિલ્લા

કમોસમી વરસાદથી ખેતીમાં નુકશાનના સર્વેમાં પોલંપોલ ખેડૂતોને અન્યાય : ધવલસિંહ

બાયડ, તા. ૧૫ બાયડ વિધાનસભાના પૂર્વ ધારાસભ્ય અને તાજેતરમાં યોજાયેલી બાયડ વિધાનસભાની પેતીમાં સારો પાક મળે તેવી આશાએ ખેતી કરનાર ખેડૂતોની હાલત હાલ દયનિય બની છે. સારા વરસાદ પછી કમોસમી



પેટા ચૂંટણીમાં ભાજપ તરફથી ધારાસભ્ય તરીકે જંપલાવનાર અને હારનો સામનો ધવલસિંહે જાલાએ બાયડ તાલુકામાં ખેતીના નુકશાન કરવામાં ખેતીવાડી વિભાગના બેદરકારી દાખવવામાં આવી હોવાનો આક્ષેપ કરી ખેડૂતોને સરકાર તરફથી સહાય મળી શકે તેમ ન હોવાથી પ્રાંત અધિકારી બાયડને આવેદનપત્ર આપી ખેડૂતોને ન્યાય અપાવવાની માંગ કરી હતી.

ગામડી અને રોજડ પાસેથી ૩.૫૪ લાખનો દારૂ અને બિયર પકડાયો

હિંમતનગર, તા. ૧૫ સાબરકાંઠા જિલ્લાના હિંમતનગર અને તલોદ તાલુકામાંથી એલસીબીએ ખાતમીને આધારે ગુરુવારે રાત્રે અંદાજે રૂ. ૩.૫૪ લાખની વધુના મુદ્દામાલને કબજે લઈ ૧૪ જણા વિરુદ્ધ સ્થાનિક પોલીસસ્ટેશનમાં ફરી રહ્યો છે આધારે એલસીબી ગામડી ગામની સીમમાં વોચ ગોઠવીને વાહનોનું ચેકિંગ હાથ ધર્યું હતુ. દરમ્યાન ખાતમી મુજબ આવી રહેલ કારના ચાલકને પોલીસ ઉભી છે તેવી ખબર પડતા પોતાના વાહનને દૂર ઉભુ રાખીને અંધારાનો લાભ લઈ ચાલક ભાગી ગયો હતો. ત્યારબાદ પોલીસે આ વાહનની તપાસ કરતા તેમાંથી અંદાજે રૂ. ૫૨,૮૦૦ની કિંમતની દારૂ તથા બિયરની ૪૮૦ બોટલ અને ટીન મળી આવ્યા હતા.